%]
W
ol

M
o

)
o~

8% 4

® 2




4
9

® 9+4=9x

M~ oo

® 8+9=8x

+3=3xz

@ 7



— |






™It

™ <t




6.

WeAlS shA L.




dare =5 A
2 Wgo
5 DO A Q
5= = — —.
5 5 — I;l 1
6




8.

WeAlS shA L.




o]+ % cm 7}

L

G

!
B

bl
=
o
O
L

U7k

]

&

2

® 2-cm
@ 4§CH1

4
@ 1-cm

4
@ gem
@ 3§CH1



10. Ha& AXSAL.

1
14— +3<+5
8
113 113 113 113 113
V% P23 9w 9% %91




4-—x2=+3

26
45

24 14
vy ®2;: ©

91

©

12
25

©

35
54

Q

31

o6




1
2. teAts siAe




13. oe= Axt

5
—X7+9
6
35 12 24
Q %1 © % © 9—%)1
p = 1
® 15 @ 45 ® 56




14. % o] 5] 2718 vlwste] >, =, <& 2u JehjAlL.

5,

9
50 1= +11
g 72015




15. the % Aol vped B AL BE TEAQ.

™ | b= |-

Q@ ©

— <
X X
D~ |onen b=



Ok

o
=

16. tt

<f =10 | D~



2
1- =+
@73

1
4— +11
@ 8

-7

@ 2

2
® 22 +4

4
@7573



5 7e] ol H2o] thiro] mrorgrich

=9
==

L 2] 7]

0O

5

18.

il



19.

AL B2

] FAE B kg QL7

7
-k
@Qg

42} 7 49 BAZ ey 5gkg ol gl
k

7 7 7 7
@ 1§kg ® 2§kg @ 3§kg ® 4§kg

Ay

- O

2l



20.

2
T 75l S 10 708 Bl He] el gosal

9 1, 4 gotof g7}

1 5 7 11
il il —L —L
O 18 @ 18 ® 18 @



8 4 SRote] AAZ

T

=l

—_—

o} 10m ¢

3

L

21.



22. A

o

Hol

o



23. FYAUFE Holrk 307 em? A o, ol 2 em Q14| FoHA L.

Tt--9em---"~
1 1 1
@ 3Ecm @ 360111 ©) SZcm



24. oW FPAAFol Hol7} 18 em? o] %017} 6 cm Y.

Lol Wrio] dol= 2 cm A] A L.

1 1
©) 3§cm @ 3Scm ® 3=cm

1 1
@ SEcm ® 3Ecm

o]



25. of® ZAZHY (7h) o] Eelle] ol A2 (L o Eele] Lol 2
2 em< w, (1) 9] g wo] Lol

WU (7h) o) 2] Fol7t 45 em

2 em JUY7L?

5 7 3
@ élcm @) T%Cm ©) lgcm
@ 2§Cm @ 3§Cm






27.

==

3
T m o e BE 57
Tothi= 202 uhE 71>

3. ..
®1X573 @

3.
@ZTSX?) ®

ZUEA
o= 21¢]
3
§T5—3
7_5 _
1 X



28. ol AT 127 kel WIHFE S| 3 BA2

1% @ BAE 1Y B Agsteln g
AFGRTRE, 5H20] B kg AFEaob

Ar

ne

pdy

E

Mo

i
Sh=A] FeHA 2.
1 3 4 2 1

@® gkg @ gkg ® 1gkg @ 2gkg ® 4gkg

o

oF

o

o

o



e 2 719 ®el

=2 0O

29. 3%L o] 7]

=
T

gl

sheete,

25

+ A

AU

15
204"

®

15
102"

@

15
—L
56

©)

15
—L
28

@

7
1-L
® 8



30.

e % AN AT} 02 shts oln AQUR

1
®§+6x3 @?ngf ©g><3+6

1
@ 5:8x7 ® = +3x6



31.

e At st 2.




32.

= & WEHiE Zo] v et

S
® ﬁxaxa}

® f}w}x»}

® 1%+7}><%><E}



33. thes ANSIT gL Pe Bel7BE 2N,

2 13
z 122
7 ® 27




34.

LA A7t 4% ke #pe] =271 3 29 AbA, oA dgo] Ego]

o

Uhro] A2l e @ shgelH 2 sl SR e F kg
Q17 P4 0.

3 23 23
18—k 2—k 18— k
@® 385 g @ 2§5 g ® 835 g
—k “k
@ 5 ke ® 35 k8



2
35. Wi 4gkg 2 kg7

W27 B kg o BRGA T2,

@® 2§kg @ 4
3 3
8=k 10=k
@ ke ® ke

=
|
2
|
4
30
x}
kil
g
i)
H
o
o
=
i

o
fi

=49



—

Lo {5 5 7l AFA 13 2

— |00

36.



o] Lol

U
Hr o
= R
= 2
L
< 2
o B
— | mr_x_
T O
o 2
w I
T O
.o
g2
A mu
e
z ®
Iy
iy
L

37. QEkg 9]

kg

@ 1-kg ®

5
® ~k
ke

kg @ -kg

D1



’ =

45

E - =

38. O =9 Holrt 24% em? 0], 0|7} 517 cmelm W o] 7o)

2 cm AA] FSHA L.




39.

40 AR AT BlEot O Sl >, =, <& FUA HYOA L,

S L
2476

3 3
- 2-+4+3
X1 O %3




40.

Dx3:5$+4

13
21

®

10
21

@



41. ol ¥A7} 5km 600m & 7H= o] 6L o Af7HE stk g,
2o w272 9 o) 4L 500m o] AREE P lm 2 2 5 A

k4] 2.
14 3 2

1 3
@ 4gkm ® 6gkm



ohE 2 2ol AAAREE FER 4 7S] AAAPE e RS
Utk A2 Azt o] Ee7F 90 em e, ALY O] Bl

W, L




43. o2 Alxtsto B Hol 7P & A AEA| L,
1 3 2
- X7+5 —x5+4 1-x3+8
Q 33>< © 82>< © I><
@21x5+7 @1§x4+3 @36><5+11

D
=%



44. oA ol= H|P7E 2ot o AA < %

[e]

=

5

gt o314

=2

oA ol7h 4 & FR T Lo 2 A LupdA] +

12
O = @ ® @ 5

SHAlS.



o Al ¥e] dol= 2 em YUY 7E?

cm

1
4

® 3

cm

@ 2

cm

D1

cm

1
4
1
4

® 5

cm

1
4
1
4

@ 4



S

46. T AAZE L= Yol 8t am? YUtk 19 Zol 7

WMol LUl AAste] AZIFL WSl L2 ul, AT AP
Holg oA,

(@31

O




47. AttElzel Yozt 27% em? <

cm




3

48.

A 2.

27

B3] el

cm?

24
25

® 12

4
@ 4= cm?
1
® 23% cm?

3
@ 15 cm2
@ 185 cm?



B

o] Zo]7} 5 emeHH, ©]

E o

cm



2 o| 52 roluy 24711 9 7lekE4o} g,

—

5

ol

3

50.

il

;2

oA 7t

AN =
T 5



